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 ΤΡΙΠΟΛΗ  12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

 Σε ακόμα μία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τρίπολης, ο επικεφαλής της παράταξης «Τρίπολη – 
Αλλάζουμε τα Δεδομένα» Νίκος Τσιαμούλος άσκησε ουσιαστικό έλεγχο της δημοτικής αρχής και ανάδειξε 
σοβαρά θέματα που απασχολούν τους δημότες, χωρίς ωστόσο –ξανά- να λάβει πειστικές απαντήσεις.  

 
 

Ευχές για τις πανελλαδικές και μήνυμα προς όλα τα παιδιά 
 
 Ο Νίκος Τσιαμούλος ευχήθηκε καλή αρχή, καλή επιτυχία και καλή δύναμη στα παιδιά που συμμετέχουν στις 
Πανελλήνιες εξετάσεις οι οποίες είναι το “ πρώτο σκαλί “ για την εκπλήρωση των ονείρων τους και τόνισε ότι  
«επειδή είδε στο φως της δημοσιότητας ένα παιδί που δεν έγραψε καλά και έκανε κάτι άσχημο για τον εαυτό 
του, πρέπει να τους πούμε ότι αυτό είναι μία στάση στη διαδρομή τους και δεν πρέπει να απογοητεύονται. 
Καλή δύναμη και υπομονή και στους γονείς που αγωνιούν για το μέλλον των παιδιών τους!» 
 
 

Προτάσεις για την ονοματοδοσία δρόμων στην περιοχή Φιλικών 
 
 Την απουσία συγκεκριμένων ονομάτων που έχει προτείνει η παράταξη αλλά δεν λήφθηκαν υπόψη έθεσε ο 
Νίκος Τσιαμούλος στη συζήτηση για το θέμα που αφορούσε τη γνωμοδότηση για την ονοματοδοσία ανωνύμων 
οδών επέκτασης ΦΙΛΙΚΩΝ του σχεδίου Πόλης Δήμου Τρίπολης. Σε μία περιοχή που έχει συνδεθεί με τους 
πρόσφυγες της Μικράς Ασίας, ο Ν. Τσιαμούλος  μίλησε για συγκεκριμένα ονόματα και περιοχές που θα 
μπορούν να αποτελέσουν τα ονόματα δρόμων και ζήτησε από τη δημοτική αρχή να τα συμπεριλάβει. 
 
  

Νέα ερώτηση για το ενδιαίτημα των αδέσποτων ζώων 
 
 «Τι έχει συμβεί με την άδεια ίδρυσης του ενδιαιτήματος των αδέσποτων ζώων; Είπατε ότι καταθέσατε τα 
φάκελο, απευθυνθήκαμε στην Κτηνιατρική Υπηρεσία, από την οποία σας  ζητούν από τον Απρίλιο μήνα να 
καταθέσατε δικαιολογητικά. Τα έχετε καταθέσει;» τόνισε στην τοποθέτηση του ο Νίκος Τσιαμούλος, ζητώντας 
συγκεκριμένες απαντήσεις, σε ένα θέμα που η παράταξη έχει αναδείξει επανειλημμένως.  
Στη συνέχεια, τόνισε ότι ποτέ δεν πήρε απαντήσεις για το που καταλήγουν τα αδέσποτα. 
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«Απαντήστε γιατί το 70% των νομικών υποθέσεων της ΔΕΥΑΤ έχει πάρει μόνο ένας νομικός» 
 
 Όσον αφορά, τη ΔΕΥΑΤ, ο επικεφαλής της παράταξης είπε ότι εκτύπωσε από τη Διαύγεια τις αποφάσεις των 
δύο τελευταίων χρόνων και το 90% και είναι εγκρίσεις δαπανών του Γενικού Διευθυντή.  
 «Βλέπω ότι εδώ και δύο χρόνια η Διοίκηση της Δ.Ε.Υ.Α.Τ. δαπανά περί τις 17.500,00 ευρώ σε αποφάσεις του 
Γενικού Διευθυντή για να πληρώνουμε δικηγόρους, για νομικές συμβουλές επί τον πλείστον και όχι για 
παράσταση σε δικαστήρια. Ο γενικός Διευθυντής είναι μορφωμένος και οι υπάλληλοι που τον πλαισιώνουν 
είναι έμπειροι και πτυχιούχοι. Γιατί το 70% τα έχει πάρει ένας δικηγόρος; Αν είναι απαραίτητο, μήπως να 
κάνουμε μία προκήρυξη για δικηγόρο διότι είναι πάρα πολλά τα χρήματα που δαπανώνται;  Μήπως ο κ. 
Αντιπρόεδρος εντέλει τον Γενικό Διευθυντή να γίνει αυτή η διαδικασία ως ανώτερός του που είναι πολύ πιθανό 
σενάριο και δικαιώνομαι όταν εγώ φώναζα ότι ο Αντιπρόεδρος πρέπει να έχει συγκεκριμένες γνώσεις. 
Πληρώνουμε δικηγόρους για να μας συμβουλεύουν επειδή δεν μπορούμε να διαβάσουμε μια απόφαση; Θέλω 
ο Δήμαρχος και ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΤ να μας δώσει απαντήσεις.» 
 
 

«Τα παιδιά δεν σιτίζονται σωστά στους παιδικούς σταθμούς της ΚΕΔΗΤ» 
  
 Για την ΚΕΔΗΤ, ο Νίκος Τσιαμούλος τόνισε ότι «βγήκαν στη δημοσιότητα κάποιες οφειλές, οι υπάλληλοι της 
ΚΕΔΗΤ έχουν πάει δικαστικά από το 2010 και διεκδικούν τις άδειες, δώρα Χριστουγέννων, επιδόματα αδείας 
και Πάσχα. Αυτό το ποσό ξεπερνά το μισό εκατομμύριο. Καλά κάνουν οι υπάλληλοι και διεκδικούν. Αλλά αν το 
κερδίσουν, κατά πόσο μπορεί να ανταποκριθεί η επιχείρηση, πως θα το αντιμετωπίσετε;  Τι κινήσεις έχει κάνει 
η διοίκηση της ΚΕΔΗΤ για να υπερασπιστεί τον εαυτό της; 
 Επιπλέον, η σίτιση των παιδιών μας γίνεται με φακές, φασόλια και χυλοπίτες και πάνε οι γονείς το κρέας. 
Επιτρέπεται το 2018 να σιτίζονται έτσι τα παιδιά μας; Να μην μπορούμε να βάλουμε πετρέλαιο, να βάζουμε 
σόμπες, να έρχεται λογαριασμός της ΔΕΗ και να μην μπορούμε να το πληρώνουμε και να σιτίζονται έτσι τα 
παιδιά; Ούτε τηλέφωνο δεν υπάρχει, μας το έχουν κόψει. Και αν συμβεί κάτι στα παιδιά, οι Διοικούντες ζητούν 
τους κακοπληρωμένες υπαλλήλους να πάρουν από το κινητό τους. Έλεος πια! Δεν μπορεί να παίζει κανείς με 
τα παιδιά μας και την υγεία τους» τόνισε ο Κος Τσιαμούλος και ζήτησε χωρίς να λάβει απάντηση από τον 
Δήμαρχο αν τα γνωρίζει όλα αυτά και αν ΝΑΙ γιατί τα συγκαλύπτει. 
  
 

«Ενόψει Μουντιάλ, θα πω ότι ο Δήμαρχος έχει χάσει τη μπάλα, το μπαλί και το γήπεδο»! 
 
 Στα θέματα που έθεσε ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Τρίπολη Αλλάζουμε τα Δεδομένα» Νίκος 
Τσιαμούλος, δεν έλαβε καμία σοβαρή απάντηση. Στη δευτερολογία του πρόσθεσε ότι στην ΚΕΔΗΤ δεν 
υπάρχουν τηλέφωνα και ότι υπάρχει σίτιση υποδεέστερη για τα παιδιά. Επεσήμανε ότι ο Δήμαρχος δεν έχει 
πληροφόρηση ή τα γνωρίζει και θέλει να τα καλύψει. 
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«Για τη ΔΕΥΑΤ δεν μπορεί να μου λέτε ότι δεν απαντώ. Γιατί το 70% παίρνει ένας δικηγόρος ή εσείς 
δικαιολογείτε τα 17.500 ευρώ, δεν είναι λογικό ποσό. Δεν μου απαντάτε. Το κάνετε πολύ συχνά. Αν δεν το 
ξέρετε αυτό που συμβαίνει στην ΔΕΥΑΤ και την ΚΕΔΗΤ, και μιας και έρχεται μουντιάλ, σας λέω ότι έχετε χάσει 
τη μπάλα, το μπαλί και το γήπεδο!» 
 
  

«Παρών» στο ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης 
 
  Για το ψήφισμα που έφερε ο επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης, ο Νίκος Τσιαμούλος τόνισε ότι θα ψηφίσει 
«παρών» διότι ο ίδιος είναι εκλεγμένος στο Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος και έχει εκφραστεί θεσμικά για 
τα ζητήματα υπερφορολόγησης και δεν είναι αρμόδιο το Δημοτικό Συμβούλιο της Τρίπολης. 
 
 

Σταθερή θέση για τη Γραμμή του Δημότη 
 
Η παράταξη «Τρίπολη Αλλάζουμε τα Δεδομένα» παρέμεινε σταθερή στις απόψεις της για τη Γραμμή του 
Δημότη, λέγοντας ότι ψηφίζει «παρών» διότι είναι πολλά τα χρήματα συντήρησης για μία γραμμή που δεν 
λειτουργεί.   
  

 
 

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
 
 

Μ.Μ.Ε. ΚΑΙ SOCIAL MEDIA 
 


